
PETROL CAR / STATION WAGON

  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR    LUXURY TAX   VEL

8703 21 69 1000 CC BELOW PER UNIT RS.1,992,000/= OR RS.2,450 PER CC

8703 22 50 1000-1300 CC   RS. 3,850 PER  CC

8703 22 50 1300-1500 CC   RS. 4,450 PER  CC   CIF   X  110%

8703 23 52 1500-1600 CC NOT MORE   RS. 5,150 PER  CC CID + XID + SUR   CIF   CID 15000/=
8703 23 55 1600-1800 CC THAN 3 YEAR   RS. 6,400 PER  CC 18% 20% 50%  CIF LKR DEDUCTION
8703 23 59 1800-2000 CC   RS. 7,700 PER  CC  AMOUNT (5,000,000 )
8703 23 70 2000-2500 CC   RS. 8,450 PER  CC   X 100%
8703 23 70 2500-2750 CC   RS. 9,650 PER  CC
8703 23 70 2750-3000 CC   RS. 10,850 PER  CC
8703 24 50 3000-4000 CC   RS. 12,050 PER  CC
8703 24 50 OVER 4000 CC   RS. 13,300 PER  CC

 PETROL HYBRID CAR AND STATION WAGON
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   LUXURY TAX   VEL

8703 40 28 1000 CC BELOW   PER UNIT RS.1,810,900/=  
8703 40 35 1000-1300 CC   RS.2,750 PER CC
8703 40 35 1300-1500 CC   RS.3,450 PER CC   CIF   X  110%
8703 40 51 1500-1600 CC   RS.4,800 PER CC CID + XID + SUR   CIF   CID 15000/=
8703 40 53 1600-1800 CC NOT MORE   RS.6,300 PER CC 18% 20% 50%  CIF LKR DEDUCTION
8703 40 58 1800-2000 CC THAN 3 YEAR   RS.6,900 PER CC  AMOUNT (5,500,000 )
8703 40 71 2000-2500 CC   RS.7,250 PER CC   X 80%
8703 40 71 2500-2750 CC   RS.8,450 PER CC
8703 40 71 2750-3000 CC   RS.9,650 PER CC
8703 40 91 3000-4000 CC   RS.10,850 PER CC
8703 40 91 OVER 4000 CC   RS.12,050 PER CC

PETROL PLUG IN HYBRID CAR / STATION WAGON
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   LUXURY TAX   VEL

8703 60 28 1000 CC BELOW   PER UNIT RS. 1,810,900/=
8703 60 35 1000-1300 CC   RS.2,750 PER CC
8704 60 35 1300-1500 CC   RS.3,450 PER CC   CIF   X  110%
8705 60 51 1500-1600 CC   RS.4,800 PER CC CID + XID + SUR   CIF   CID 15000/=
8706 60 53 1600-1800 CC NOT MORE   RS.6,250 PER CC 18% 20% 50%  CIF LKR DEDUCATION
8707 60 58 1800-2000 CC THAN 3 YEAR   RS.6,900 PER CC  AMOUNT (5,500,000 )
8708 60 71 2000-2500 CC   RS.7,250 PER CC   X 80%
8709 60 71 2500-2750 CC   RS.8,450 PER CC
8710 60 71 2750-3000 CC   RS.9,650 PER CC 
8711 60 91 3000-4000 CC   RS.10,850 PER CC
8712 60 91 OVER 4000 CC   RS.12,050 PER CC



 DIESEL CAR /STATION WAGON
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   LUXURY TAX   VEL

8703 31 70 1500 CC BELOW   RS.5,550 PER CC
8703 32 52 1500-1600 CC   RS.6,950 PER CC
8703 32 55 1600-1800 CC   RS.8,300 PER CC    CIF   X  110% 15000/=
8703 32 59 1800-2000 CC NOT MORE   RS.9,650 PER CC CID + XID + SUR   CID  CIF LKR DEDUCATION 
8703 32 95 2000-2500 CC THAN 3 YEAR   RS.9,650 PER CC 18%      CIF 50%  AMOUNT(5,000,000 )
8703 33 50 2500-2750 CC   RS.10,850 PER CC 20%   X 120%
8703 33 50 2750-3000 CC   RS.12,050 PER CC
8703 33 50 3000-4000 CC   RS.13,300 PER CC
8703 33 50 4000 CC OVER   RS.14,500 PER CC

 DIESEL HYBRID CAR / STATION WAGON
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   LUXURY TAX   VEL

8703 50 28 1000 CC BELOW   RS. 4,150 PER CC
8703 50 35 1000-1500 CC   RS. 4,150 PER CC
8703 50 51 1500-1600 CC   RS. 5,550 PER CC   CIF   X  110% 15000/=
8703 50 53 1600-1800 CC   RS. 6,900 PER CC CID + XID + SUR   CIF   CID  CIF LKR DEDUCATION
8703 50 58 1800-2000 CC NOT MORE   RS. 8,350 PER CC 18% 20% 50%  AMOUNT (5,500,000)
8703 50 68 2000-2500 CC THAN 3 YEAR   RS. 8,450 PER CC   X 90%
8703 50 68 2500-2750 CC   RS. 9,650 PER CC
8703 50 68 2750-3000 CC   RS. 10,850 PER CC
8703 50 88 3000-4000 CC   RS. 12,050 PER CC
8703 50 88 4000 CC OVER   RS. 13,300 PER CC

 DIESEL PLUG IN HYBRID CAR / STATION WEGON
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   LUXURY TAX   VEL

8703 70 28 1000 CC BELOW   RS. 4,150 PER CC
8703 70 35 1000-1500 CC   RS. 4,150 PER CC
8703 70 51 1500-1600 CC   RS. 5,550 PER CC    CIF   X  110%
8703 70 53 1600-1800 CC   RS. 6,900 PER CC CID + XID + SUR   CID 15000/=
8703 70 58 1800-2000 CC NOT MORE   RS. 8,300 PER CC 18%      CIF 50%  CIF LKR DEDUCATION
8703 70 78 2000-2500 CC THAN 3 YEAR   RS. 8,450 PER CC 20%  AMOUNT (5,5000,000)
8703 70 78 2500-2750 CC   RS. 9,650 PER CC   X 90%
8703 70 78 2750-3000 CC   RS. 10,850 PER CC
8703 70 98 3000-4000 CC   RS. 12,050 PER CC
8703 70 98 4000 CC OVER   RS. 13,300 PER CC

 ELECTRIC CAR / STATION WEGON
HS CODE DESCRIPION YEAR LIMIT XID B/NEW (1YEAR)    XID USE( 1 MORE)   VAT   CID   SUR   LUXUY TAX   VEL

8703 80 31 50 KW BELOW RS. 9,050 PER KW    RS. 18,100 PER KW    CIF   X  110%
8703 80 32 50-100 KW NOT MORE RS. 12,050 PER KW    RS. 18,100 PER KW CID + XID + SUR   CIF  CIF LKR DEDUCATION 15000/=
8703 80 33 100-200 KW THAN 3 YEAR RS. 18,100 PER KW    RS. 30,200 PER KW 18% 20%     CID   AMOUNT (6,000,000)
8703 80 34 200 KW OVER RS. 48,300 PER KW    RS. 66,400 PER KW 50%    X 60%



 DIESEL / PETROL VAN           CARGO PETROL VAN 
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   VEL

   CIF   X  110%
8704 31 93 NOT MORE   RS. 2,100 PER CC CID + XID + SUR 15000/=

THAN 4 YEAR 18%      CIF   CID
20% 50%

DIESEL VAN CARGO DIESEL VAN
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   VEL

   CIF   X  110%
8704 21 93 NOT MORE   RS. 5,432,650 PER UNIT CID + XID + SUR 15000/=

THAN 4 YEAR 18%      CIF   CID
20% 50%

 DIESEL VAN 14 SEATER
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   VEL

  CIF   X  110%
8702 10 39 NOT MORE   RS. 5,432,650 PER UNIT CID + XID + SUR   CIF   CID 15000/=

THAN 4 YEAR 18% 20% 50%

 PETROL VAN 14 SEATER
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   VEL

   CIF   X  110%
8702 90 39 NOT MORE   RS.2,100 PER CC CID + XID + SUR   CID

THAN 4 YEAR 18%      CIF 50% 15000/=
20%

 BUS 25-35 SEATER
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   VEL

8702 10 55 NOT MORE THAN 5 YEAR   PAL 7.5% / SSL 2.5%   CIF
110% +   18% 15000/=

BUS 35 OVER SEATER       BUS 35 OVER SEATER
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   VEL

8702 10 75 NOT MORE THAN 5 YEAR   PAL 7.5% / SSL 2.5%   CIF
110% +  18% 15000/=



 DOUBLE CAB
  HS CODE   DESCRIPION YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   VEL

  CIF   X  110%
8704 21 91 DIESEL NOT MORE   RS. 6,036,300 PER UNIT CID + XID + SUR   CIF   CID 15000/=

THAN 4 YEAR 18% 20% 50%
8704 31 91 PETROL   RS. 6,036,300 PER UNIT

 DIESEL TRUCK
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR CARRYING CAPACITY   VEL

8704 21 41 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 724,350 PER UNIT LESS THAN 800 KG
   CIF   X  110%

8704 21 43 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 724,350 PER UNIT CID + XID + SUR   CID 800 OR MORE 2000 KG
18%      CIF 50%

8704 21 51 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 1,207,250 PER UNIT 20% 2000 OR MORE 15000/=

8704 22 61 NOT MORE THAN 5 YEAR   RS. 1,207,250 PER UNIT xxxxxx 5-20 TONNES
8704 22 62 YEAR 5-10 BETWEEN   RS. 3,018,150 PER UNIT 5-20 TONNES

 PETROL TRUCK
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR CARRYING CAPACITY   VEL

8704 31 41 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 724,350 PER UNIT LESS THAN 800 KG
  CIF   X  110%   CID

8704 31 43 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 724,350 PER UNIT CID + XID + SUR   CIF 50% 800 OR 2000 KG 15000/=
18% 20%

8704 31 51 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 724,350 PER UNIT 2000 OR 5000 KG

 DIESEL CRUW CAB 
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR CARRYING CAPACITY   VEL

8704 21 71 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 2,414,500 PER UNIT   CIF   X  110%   CID 800 KG OR MORE
CID + XID + SUR   CIF 50% 15000/=

8704 22 61 NOT MORE THAN 5 YEAR   RS.  1,207,250 PER UNIT 18% 20% 5000 KG OR MORE
8704 22 62 BETWEEN 5-10 YEAR   RS.3,018,150 PER UNIT 5000 KG OR MORE

 PETROL CRUW  CAB
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR CARRYING CAPACITY   VEL

   CIF   X  110%
8704 31 71 NOT MORE THAN 4 YEAR   RS. 2,100 PER CC CID + XID + SUR   CID 800 KG OR MORE 15000/=

18%      CIF 50%
20%



PETROL FREEZER TRUCK
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT CARRYING CAPACITY   VEL

8704 32 41 NOT MORE THAN 5 YEAR   PAL 7.5% / SSL 2.5%   CIF 5000 KG EXCEEDING
8704 32 42 BETWEEN 5-10 YEAR   RS. 1,810,900 PER UNIT 110% +   18% 5000 KG EXCEEDING 15000/=

 DIESEL FREEZER TRUCK
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT CARRYING CAPACITY   VEL

8704 22 41 NOT MORE THAN 5 YEAR   PAL 7.5% / SSL 2.5%   CIF 5000 KG EXCEEDING
8704 22 42 BETWEEN 5-10 YEAR   RS. 1,810,900 PER UNIT 110% +   18% 5000 KG EXCEEDING 15000/=

 DIESEL VAN PASSENGER
  HS CODE   YEAR LIMIT   XID DUTY RATE   VAT   CID   SUR   LUXURY TAX   VEL

  CIF  CIF LKR DEDUCATION 
8703 32 79 NOT MORE THAN 3 YEAR      RS. 9,450 PER CC   CIF   X  110% 20%   CID  AMOUNT(3,500,000 ) 15000/=

13-24 SEATERS CID + XID + SUR 50%   X 120%
8702 10 19 NOT MORE THAN 3 2/1 YEARS   200% CIF   SSL  2.5% XXXXXXXXXXXXXXXX

10-13 SEATERS
18%


